



致：要聞/港聞/教育版 編輯/採訪主任

2018 年 11 月 23 日

邁向智慧校園 恒大推出手機支付服務

香港恒生大學（恒大）今個星期正式推出微信手機支付服務，方便教職員及同學於校園付款使用各項服務，第一階段包括運動設施、校園列印、宿舍冷氣及洗衣費等。恒大校園的六個自助系統，均支援微信，學生用手機掃描二維碼，就可以支付有關費用。

恒大校長何順文教授表示，恒大計劃用五年構建「智慧型校園」，透過智慧型的設施，發展創新的智慧型教學及智慧型服務。恒大於今年初開始策劃手機支付服務，在前寶通（香港）支援下，恒大成功註冊開通了微信企業賬戶，開通了微信內地錢包及香港本地錢包，方便本地及內地學生支付不高於五百元的各項費用。恒大將會進一步發展其他類型的支付服務。

恒大資訊科技總監黃寶財教授表示，校園一直只支援八達通繳費系統，開啟了微信支付後，將為師生帶來許多方便。恒大師生可以用「轉數快」為微信錢包增值，也可以請其他同學代為支付或過數。恒大計劃在本月內，全面開通所有支付服務，包括泊車、場地使用等，邁向無現金的智慧校園。「智慧型校園」計劃有助提升師生的科技智慧，令恒大師生於學習、工作和生活中享受科技帶來的便利。

前寶通董事總經理王嘉琪表示，十分高興協助恒大發展微信支付。據他了解，雖然微信支付在內地已經很普遍，恒大卻是香港及海外第一間大學發展涵蓋全面學生生活的手機支付。恒大積極創新，開發內部整個支付系統，結合校園服務，介面簡單易用，給他留下深刻印象。屆時學生毋須現身，隨時可以以手機選擇服務，支付費用、查詢交易記錄。他期望有更多大學發展「智慧型校園」，為師生提供多元化的支付服務。



圖片說明：

圖一：恒大資訊科技總監黃寶財（右四）及前寶通董事總經理王嘉琪表示（右一），期待多元化的電子付款服務，能為恒大師生的校園生活帶來便利。



圖二：恒大師生現可於校園使用微信支付系統



圖片下載：

https://drive.google.com/drive/folders/14mxOrQt9IXzG2jnnYJw_cypXIHll6e5x?usp=sharing



香港恒生大學
THE HANG SENG UNIVERSITY
OF HONG KONG

有關香港恒生大學（恒大）

香港恒生大學（恒大，前身為於 2010 年由恒生商學書院改組而成的恒生管理學院），現有五個學院，包括商學院、傳播學院、決策科學學院、人文社會科學學院、和翻譯學院，共有約 5,000 名全日制學生。作為一所住宿型院校，恒大採用「博雅 + 專業」教育模式，並配合 iGPS「期望畢業生特質」框架，著重優質教學及學生的全人發展。配合優質的師資、獲獎的綠化校園與設施、創新學位課程、具影響力的研究、與優質的學生支援服務，恒大致力培育年青人成為具明辨思維、創新、人文關懷、道德價值和社會責任的人才。

傳媒查詢：

香港恒生大學 傳訊及公共事務處

譚詠詩女士

直線：3963 5505

電郵：rebeccatam@hsu.edu.hk

香港恒生大學是一間於香港註冊成立之擔保有限公司

The Hang Seng University of Hong Kong is incorporated in Hong Kong with limited liability by guarantee

香港新界沙田小瀝源行善里 Hang Shin Link, Siu Lek Yuen, Shatin, New Territories, Hong Kong

電話Tel 3963 5000 傳真Fax 3963 5332 網址Website www.hsu.edu.hk